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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

  

Ταχ. Διεύθυνση: Αριστοτέλους 27 

Ταχ. Κώδικας: 546 24 Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες: Θεοπούλα Αραβίδου 
Τηλ:2310241383 

Fax: 2310232667 

e-mail: sme-industry@veth.gov.gr 

 

 

Θεσσαλονίκη, 29 Απριλίου 2024 

 

 

Αρ. Πρωτοκόλλου:1681 

 

Προς 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ι.Κ.Ε.  

ΙΝΝΟΡΑ IKE 

Χαρισίου Μούκα 2 

501 00 Κοζάνη  

 
 

Θέμα: Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την διοργάνωση σεμιναρίων 

ηλεκτροκίνησης για την επιμόρφωση μελών του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 

Θεσσαλονίκης από τον κλάδο των ηλεκτρολόγων αυτοκινήτων 

 
 

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, σε συνέχεια αφενός του υπ΄ αριθμ. πρωτ. 

666/16.02.2024 αιτήματος του Συλλόγου Πτυχιούχων Ηλεκτρολόγων Καταστηματαρχών 

Οχημάτων  Ν. Θεσσαλονίκης και αφετέρου δε της υπ΄ αρ. 1971/08.04.2024 απόφαση 

της Διοικητικής Επιτροπής αποφάσισε να προβεί στη διοργάνωση σεμιναρίων 

ηλεκτροκίνησης για την επιμόρφωση μελών του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 

Θεσσαλονίκης από τον κλάδο των ηλεκτρολόγων  αυτοκινήτων. 
 

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης έχοντας υπόψιν τις διατάξεις: 

− του ν. 4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού 

πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς 

της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και 

την υγεία» (Α' 36). 

− του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει. 

− τις διατάξεις του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 

εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες 

διατάξεις», 

− του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 

διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 

− του π.δ. 80/2016 (Α΄145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”, 

− του ν.4497/20217  «Εκσυγχρονισμός της  Επιμελητηριακής    Νομοθεσίας και άλλες 

Διατάξεις» 

− της ανάγκης κάλυψης δαπάνης για την διοργάνωση σεμιναρίων ηλεκτροκίνησης, 

κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου Πτυχιούχων Μηχανικών Ιδιόκτητων Συνεργείων 

Επισκευής Αυτοκινήτων Ν. Θεσσαλονίκης 

− της από 08.04.2024 απόφασης της Διοικητικής Επιτροπής του ΒΕΘ με την οποία 

εγκρίθηκε η παρούσα πρόσκληση  

− της με αρ. πρωτ. 1641/25.04.2024 (ΑΔΑΜ: 24REQ014671981 και ΑΔΑ: 

9ΛΔΦ469ΗΡΘ-Ο5Κ) Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης  
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Ανακοινώνει ότι 

Προτίθεται να προβεί σε διαδικασίας απευθείας ανάθεσης με κριτήριο την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά (βάσει τιμής) σύμφωνα με το άρθρο 

118 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

Για τον σκοπό αυτό, καλεί τον ακόλουθο οικονομικό φορέα: 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ι.Κ.Ε, Διακριτικό τίτλο: ΙΝΝΟΡΑ ΙΚΕ, 

Χαρισίου Μούκα 2, 501 00 Κοζάνη, τηλ: 24610 68146, email: info@innora.net 
 

Η  παρεχόμενη υπηρεσία κατατάσσεται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV):  

- 80522000-9 – Σεμινάρια κατάρτισης 
 

Θεσμικό Πλαίσιο ανάθεσης: Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την 

κείμενη νομοθεσία και τις κατ' εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, 

όπως ισχύουν και ιδίως το Ν. 4412/2016 (Α' 147) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)", όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, μετά το Ν. 4782/2021 (ΦΕΚ 36 

Α/09.03.2021), καθώς και με τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης. 
 

1. Αντικείμενο του προς ανάθεση έργου 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η διεξαγωγή σεμιναρίων με θέμα: «Η ηλεκτροκίνηση στην 

πράξη» για την πιστοποίηση τεχνιτών οχημάτων υψηλής τάσης Κατηγορίας Κ1 και 

Κατηγορίας Κ2, σύμφωνα με το ΦΕΚ 3270/Β’/17.05.2023 που προβλέπει τις 

«Προϋποθέσεις και διαδικασία αναγγελίας έναρξης άσκησης επαγγέλματος τεχνίτη 

οχημάτων υψηλής τάσης για συντήρηση και επισκευή οχημάτων υψηλής τάσης».  

Στόχος της επιμόρφωσης μελών του ΒΕΘ από τον κλάδο των ηλεκτροτεχνιτών είναι η 

απόκτηση των αναγκαίων τεχνικών γνώσεων και δεξιοτήτων για τη διενέργεια εργασιών 

επισκευής και συντήρησης οχημάτων υψηλής τάσης , επαρκούς γνώσης των ισχυουσών 

νομοθετικών, κανονιστικών και διοικητικών διατάξεων για τα οχήματα υψηλής τάσης και 

τη λειτουργία συνεργείων οχημάτων υψηλής τάσης, καθώς και η γνώση των απαραίτητων 

μέτρων ασφαλείας για την εργασία σε συνεργεία οχημάτων υψηλής τάσης. 
 

2. Στοιχεία αναθέτουσας αρχής 

Αναθέτουσα αρχή είναι το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, διεύθυνση: 

Αριστοτέλους 27, Τ.Κ.: 54626, Θεσσαλονίκη 
 

3. Προϋπολογισμός έργου 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στις οκτώ χιλιάδες εξήντα τέσσερα ευρώ και 

πενήντα λεπτά (4.032,26 €) πλέον ΦΠΑ 24%. 
 

4. Κριτήριο Ανάθεσης 

Κριτήριο ανάθεσης για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης είναι η πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής. 
 

5. Τρόπος αποστολής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

Η Πρόσκληση θα αποσταλεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση του επιλεγμένου 

φορέα. 
 

6. Καταληκτική ημερομηνία -τρόπος υποβολής προσφορών 

Η προσφορά κατατίθεται ηλεκτρονικά με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

info@veth.gov.gr, αναγράφοντας στο θέμα: α) την ημερομηνία και το πρωτόκολλο της 

πρόσκλησης, β) την ένδειξη «Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την διοργάνωση 

σεμιναρίων ηλεκτροκίνησης για την επιμόρφωση μελών του Βιοτεχνικού 

Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης από τον κλάδο των ηλεκτρολόγων αυτοκινήτων» 

στο σώμα του κειμένου: α) την επωνυμία του προσφέροντος και β) τα στοιχεία 

επικοινωνίας του, έως και την Πέμπτη 9 Μαΐου  2024 και ώρα 14:00 μμ. 
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7. Οικονομική προσφορά 

Στο κείμενο της οικονομικής προσφοράς είναι υποχρεωτικό να παρατίθεται πίνακας, 

όπως Πίνακας 1 -Υπόδειγμα, που ακολουθεί, στον οποίο θα σημειώνεται στήλη που θα 

αναφέρεται το προσφερόμενο τίμημα σε ευρώ (€), ως εξής: α) το τίμημα χωρίς Φ.Π.Α., β) 

ο Φ.Π.Α. και γ) το τελικό προσφερόμενο τίμημα με Φ.Π.Α., συνυπολογίζοντας όλα τα 

σχετικά κόστη 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1: Υπόδειγμα 

 

Περιγραφή 

Κόστος 

Κόστος χωρίς 

ΦΠΑ (€) 

ΦΠΑ 24% 

(€) 

Προσφορά με 

ΦΠΑ (€) 

 
 

   

 

8. Διαδικασία ανάθεσης 

Στον προσφέροντα κοινοποιείται η απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής τουλάχιστον πέντε 

(5) ημέρες μετά την ανάρτηση της Πρόσκλησης στο ΚΗΜΔΗΣ, κατά τα οριζόμενα στο 

άρθρο 120 του Ν.4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 53 του Ν.4782/2021. 

Η ανακοίνωση της κατακύρωσης μπορεί να γίνει με ταχυδρομική αποστολή ή με 

αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος  
 

9. Υπογραφή σύμβασης 

Μετά την ανακοίνωση της απόφασης ανάθεσης, ο ανάδοχος προσέρχεται να υπογράψει 

τη σχετική σύμβαση, υποβάλλοντας τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη Δήλωση, υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του υποψήφιου 

αναδόχου (δεν απαιτείται σχετική θεώρηση γνησίου υπογραφής), με την οποία 

δηλώνεται ότι:  

• Οι φορείς κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) στους οποίους 

οφείλει να καταβάλλει εισφορές ο προσφέρων είναι οι εξής: ………...  

• αποδέχεται τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης, αναλαμβάνει την 

υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του έργου στο σύνολό του και όπως αυτό 

προσδιορίζεται στην παρούσα Πρόσκληση και οι πληροφορίες που 

συμπεριλαμβάνονται στην προσφορά του είναι αληθείς και ακριβείς,  

• η οικονομική προσφορά αφορά στο σύνολο του έργου και συνετάχθη σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στην παρούσα Πρόσκληση.  

2. Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. όπου αναφέρεται ότι δεν έχει λυθεί και δεν έχει 

τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων. 

Σημειώνεται ότι τα φυσικά πρόσωπα (ατομικές επιχειρήσεις) δεν προσκομίζουν 

πιστοποιητικό περί μη θέσεως σε εκκαθάριση. 

Η μη αναστολή των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του οικονομικού φορέα για 

τους εγκαταστημένους στην Ελλάδα οικονομικούς φορείς αποδεικνύεται μέσω 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων. 

3. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου, από το οποίο να προκύπτει ότι μέχρι και την 

ημέρα υποβολής της προσφοράς τους δεν έχουν καταδικαστεί με τελεσίδικη 

δικαστική απόφαση για τα αδικήματα όπως αυτά ορίζονται στις διατάξεις του Ν. 

4412/2016, ήτοι συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, 

τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 

δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή 

χρηματοδότηση της τρομοκρατίας και παιδική εργασία και άλλες μορφές 

εμπορίας ανθρώπων: 

α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών 

εταιρειών (O.E. και Ε.Ε.), προσκομίζεται αντίγραφο ποινικού μητρώου για τους 

διαχειριστές, 
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β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), προσκομίζεται αντίγραφο 

ποινικού μητρώου για τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και για όλα τα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, 

λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 

4. Υπεύθυνη δήλωση, υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του υποψήφιου 

αναδόχου, με ημερομηνία έκδοσης μέσα στις τελευταίες 30 μέρες πριν από την 

υποβολή της Προσφοράς, από την οποία προκύπτει ότι δε συντρέχουν οι λόγοι 

αποκλεισμού του οικονομικού φορέα, σύμφωνα με το άρθρο 74 του Ν. 

4412/2016, όπως ισχύει σήμερα. 

5. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας 

6. Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας 

7. Σε περίπτωση νομικού προσώπου: Τα νομικά πρόσωπα θα πρέπει πρόσθετα να 

υποβάλουν όλα τα έγγραφα, από τα οποία προκύπτει η σύσταση και η νόμιμη 

εκπροσώπηση του υποψήφιου αναδόχου και η τήρηση των σχετικών διατυπώσεων 

δημοσιότητας, με τις τυχόν τροποποιήσεις τους. Απαιτούνται τα εξής έγγραφα: 
 

Για τις Ανώνυμες Εταιρείες:  

Ανακοίνωση καταχώρησης του ισχύοντος Διοικητικού Συμβουλίου και της 

εκπροσώπησης της εταιρείας στο ΦΕΚ ή στο ΓΕΜΗ (ΤΑΕ-ΕΠΕ)  
Για τις Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης:  

Ανακοίνωση καταχώρησης του τελευταίου τροποποιημένου - κωδικοποιημένου 

καταστατικού στο ΦΕΚ ή στο ΓΕΜΗ (ΤΑΕ-ΕΠΕ)  

Για τις Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές, τις Ομόρρυθμες και τις Ετερόρρυθμες 

Εταιρείες:  
Ανακοίνωση καταχώρησης του τελευταίου τροποποιημένου - κωδικοποιημένου 

καταστατικού στο ΓΕΜΗ (ΤΑΕ-ΕΠΕ)  

Για ατομική επιχείρηση – φυσικό πρόσωπο:  

Φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης έναρξης εργασιών από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή 

σχετική εκτύπωση από το μητρώο της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 

(ΑΑΔΕ)  
 

Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν:  

−  η νόμιμη σύσταση του οικονομικού φορέα - όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των 

καταστατικών,  

−  το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρεία κατά την ημερομηνία 

διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής 

κ.λπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης,  

−  καθώς και η θητεία του οργάνου διοίκησης / του νόμιμου εκπροσώπου.  
 

Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται σύμφωνα με τα οριζόμενα κατά περίπτωση στο 

άρθρο 1 του Ν. 4250/2014, ανάλογα με το είδος του εγγράφου, δημόσιου ή 

ιδιωτικού 
 

10. Τρόπος πληρωμής 

Η πληρωμή της δαπάνης θα πραγματοποιηθεί σε ευρώ, μετά την παράδοση του 

απαιτούμενο έργου, προσκομίζοντας τα νόμιμα δικαιολογητικά (τιμολόγιο παροχής 

υπηρεσιών, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα), καθώς και κάθε άλλου 

δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε να ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν 

τον έλεγχο και την πληρωμή. 
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11. Δημοσιότητα 

Η Πρόσκληση όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παραγράφου 4 του άρθρου 2 

του Ν. 3861/2010, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ) 

και στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής. 

 

Η Πρόσκληση απευθύνεται στην εταιρεία με την επωνυμία 

ΙΝΝΟΡΑ_ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ι.Κ.Ε.  

Χαρισίου Μούκα 2, 501 00, Κοζάνη 

ΑΦΜ: 801732075 

ΓΕΜΗ: 162336136000 

Τηλ: 24610 68146 

Email: info@innora.net 

 

 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνικά 

στο 2310-241668 ή στο email: sme-industry@veth.gov.gr (κα Αραβίδου Θεοπούλα). 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 

ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 
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